

# 酒驾司机“雷人”载着受害人逃逸 被拦截后意图持砖袭警

星报讯(记者 张敏) 私家车主张某醉酒驾车,并与一出租车发生碰撞,未等的哥上前理论,张某就持棍将的哥打伤在地。被打伤的哥钻入私家车内要求给予说法,张某却仗着酒劲发动车辆载着的哥一路狂飙。该闹剧就发生于1月24日(正月初二)夜里21时30分许的合肥街头。

的妻子,据其称,当日夜里,丈夫饮酒后执意驾驶一辆黑色伊兰特轿车回家,途中与一出租车相撞。的哥下车与张某理论时遭其持棍棒打伤。满脸是血的的哥钻入私家车内,要求张某给予说法。但张某借着酒精作用,丢下妻子,载着副驾驶座上的的哥一路狂飙,消失在夜幕中。

地在紫云府附近拦截下私家车。副驾驶座上的的哥急忙跳车,捂着血肉模糊的头部奔向民警寻求帮助。还未缓过神来的张某靠近民警后,双手扣背,向民警骂骂咧咧。此时,民警突然发现张某手上捏着块砖头,意图袭警,民警当即上前将其制服,被带上警车的张某依旧情绪暴躁,猛踹车门。

## “酒司机”被截持砖欲袭警

担心张某酒后二次驾车闯下大祸,民警一边与指挥中心汇报,一边确定逃逸的私家车车牌和型号,沿着长江东大街由东向西寻找涉案车辆。

在追赶近百米后,民警成功

据张某妻子称,当晚张某确实饮下不少酒。受伤的的哥则被送往医院经过初步包扎治疗,目前已经脱离危险。鉴于张某涉嫌酒驾和伤人,待辖区交警安排抽血检测酒精数值后,又将张某带至辖区三里街派出所进行审查处理。

## 节后应聘要谨防诈骗 省城警方发布防骗妙招

星报讯(记者 范竹标) 春节长假结束,随着外来人员陆续来肥务工求职,一些不法分子乘虚而入,以“招工”名义骗取钱财。昨日,省城警方将几种常见的招工诈骗手段及防范措施通报市民,避免上当受骗。

### 临时办公场所招聘诈骗

打着虚假单位的幌子,在繁华地段租赁临时“办公地点”进行“招聘”,以丰厚的待遇条件为诱饵,要求求职者交纳报名费或面试费,然后进行简单的信息登记,走走过场后让求职者回去“等通知”,之后卷钱走人。

警方提醒:求职者应到正规人才市场选择有工商营业执照的正规劳务中介单位,在应聘过程中应留意招聘地点是否固定或正规。

### 招聘“男女公关”连环诈骗

在报刊和网络上或以街头张贴印制的小广告等形式,打着虚拟娱乐场所的名义,发布“招收男女贵宾接待、司机”的信息。等应聘者打来咨询电话时,告诉应聘者是去做“男女公关”,要求应聘者先交百元到千元不等的“报名

费”。收钱后,“工作人员”会把应聘者按约定时间带到某酒吧、KTV等娱乐场所包房内“面试”,面试时,对方就会挑三拣四,说对方穿着不行、身材不好等等。于是骗子又带应聘者离开包房,告诉应聘者需要“包装一下”,借此要求应聘者再掏“服装费”,进行第二轮诈骗。

警方提醒:路边张贴的招工广告,特别是有丰厚待遇的“灰色”工作,请不要相信。

### 利用劳动力招聘市场等诈骗

此外,部分不法分子还利用劳动力招聘市场、中介、网络或游说等途径实施诈骗,在招聘公司的外壳下,给人一种“正规”、“可靠”的印象,骗取求职者信任,与求职者签署协议,收取各种名目的费用后,即携款潜逃。这种方式往往诈骗金额较大,受害者众多。

警方提醒:广大务工人员遇到类似的情况时,要提高警惕,对于一些没有工商注册的中介机构招工启事,不要轻易地去交报名费和抵押金,因为很可能是人走楼空。所以居民一定要到正规的职业介绍所找工作,远离街头小广告。

## 的哥遭殴“被逃离”现场

合肥瑶海巡警307巡控车接到报警称,在长江东大街与铜陵路交口处,发生打架事件。民警火速赶到现场后,一名中年女子快速拦下警车,讲述了事件经过。该女子正是私家车车主张某

## 加油站附近放鞭炮 如此“开门红”太危险

星报讯(记者 鲁飞龙) 节后,不少商家为讨好兆头燃放“开门红”。记者在采访中发现,有人在加油站附近、十字路口、人员密集区等“雷区”燃放烟花鞭炮,带来极大安全隐患。

昨天上午,省城东二环当涂路段,一家宾馆老板正在燃放鞭炮和礼花,而距离该家宾馆不足10米远,就是当涂路加油站。燃

放的鞭炮,一时火花四溅,吓得路过的市民纷纷撒腿就跑。一位60多岁的老人不无担心地告诉记者,一旦飞溅的火星落到附近的加油站里,后果将不堪设想。

“我们有明确的防范和突发事件的应急预案。”加油站的工作人员说,如果有鞭炮等危险品进入加油站内,工作人员会以最快的速度将其扔出加油站。

根据合肥市“三禁”的规定,今年继续在城区和重点区域实行禁止销售和燃放烟花爆竹。加油站属于重点区域,为此,提醒广大市民,对违反合肥市政府规定在禁燃区域燃放烟花爆竹的行为,公安机关将处以500元以上2000元以下罚款;对构成违反治安管理条例的行为,公安机关将依法予以行政拘留。

CP 中国福利彩票

# 安徽福彩 龙年三喜



一喜 我省彩民喜中龙年首注双色球头奖968万



二喜 双色球大奖池已达7.22亿



三喜 2月15日, 15选5玩法900万大加奖

中国福利彩票, 中国人的慈善事业!

安徽福彩网 <http://www.ahfc.gov.cn>